

# 竞选团队闹“钱荒” 特朗普自掏腰包也要争取连任



“不惜一切，我们都必须赢！因为这是我们国家历史上最重要的一场选举。”当地时间9月8日，美国总统特朗普被问到他愿意动用自己的多少金钱竞选时表示，今年的竞选资金较4年前要多一至两倍，必要时他将动用自己的资金争取连任。他说：“如果必须如此（自掏腰包），我会这么做的。”

有评论称，在距离大选投票日不到60天之时，特朗普竞选团队面临资金困境，说明他此前拥有的资金优势已不复存在。

筹集竞选资金原本应该是特朗普的最大优势之一。4年前，特朗普就职典礼的当天，他就组建连任委员会、启动连任竞选筹款。今年3月，民主党总统候选人、前副总统拜登在党内初选中“起死回生”时，特朗普和共和党全国委员会(RNC)已经手握2亿美元的竞选资金。然而到现在，不到5个月时间，两亿美元的“银弹优势”就蒸发掉了。

据《纽约时报》9月8日报道，从2019年年初至2020年7月，特朗普团队和共和党筹集了11亿美元，到现在已经花掉了8亿多美元，其中逾3.5亿美元被用于筹款活动，1亿多美元被用于共和党党代会前的电视广告。

自2018年决定竞选连任以来，特朗普先后任命了两任竞选团队经理：布拉德·帕斯凯尔和比尔·斯特皮恩。

在他们的带领下，竞选团队制订了对特朗普进行全方位、地毯式宣传的方案，发力点包括：人工上门拜票、社交媒体广告宣传、重大体育赛事投放竞选广告、“摇摆州”以及电商广告投放等。其中，人工上门拜票、“摇摆州”广告投放属于两党竞选的传统手段，但社交媒体和电商广告投放则更多地是“为了让特朗普本人高兴”，且都是大手笔。

以社交媒体为例，因特朗普“推特治国”的爱好，其竞选团队经理帕斯凯尔曾投入80

多万美元增加其在“脸书”(Facebook)和“照片墙”(Instagram)账户的页面流量，以扩大支持特朗普广告的宣传效果。但后来因为收效甚微，帕斯凯尔今年7月被撤职。再比如，特朗普竞选团队曾在华盛顿一家电商企业投入100万美元广告费，《纽约时报》8日评论说，这并没什么用，只是因为“居住在(华盛顿)特区的特朗普喜欢看电视”。

未依据时局变化及时调整竞选策略，也是特朗普近10亿竞选资金被挥霍殆尽的又一重要原因。新冠肺炎疫情暴发后，拜登竞选团队很快基本放弃了上门拜票的宣传方式，特朗普团队仍在100个地区安排了2000多名员工上门拜票。与此同时，受疫情影响，重大体育赛事的影响力深受影响，但仅仅为了与当时布隆伯格在一则时长60秒的“超级碗”广告上竞争，特朗普团队就花掉了1100万美元。

广告投入如此巨大，但从几个月来特朗普始终在民调中落后的现实看，广告收效甚微。“你花了8个亿，结果你还比人落后了10个点。我觉得你得回应一下你的计划到底是什么。”资深共和党人埃德·罗林斯指责特朗普竞选团队前经理帕斯凯尔说，他花起钱来“就像个喝醉的水手”。

依照美国大选的惯例，两党党代会和之后两个月的关键冲刺期，是两党大把砸钱抢选票的时候，可眼下，特朗普团队成员却坦承出现了严重的资金短缺问题。

特朗普团队的资金危机早在7月就有征兆。7月15日深夜，特朗普在社交媒体脸书宣布“提拔比尔·斯特皮恩担任特朗普竞选团队经理”。之后，尽管斯特皮恩坚称“有足够的资金赢得大选”，但几个细节暴露了真相。在接受采访时，斯特皮恩无意间透露了“每天最重要的事就是紧盯预算”。他还因资金原因不得不取消了一些竞选项目计划。对此，特朗普竟

选团队高级顾问杰森·米勒解释说，留着现金是为确保在关键有所需的“弹药”，而拜登花掉的广告费最终会证明“纯属浪费”。

尽管斯特皮恩已严控竞选花销，但募款不力仍可能让特朗普团队和共和党在未来50多天内陷入竞选资金不足的境地。据美国媒体披露的最新数据，截至今年7月底，特朗普竞选团队手中还握有3亿美元资金，拜登团队有2.94亿美元。8月份，拜登及民主党全国委员会筹集到了3.645亿美元，是特朗普及共和党全国委员会同期募款额(1.65亿美元)的两倍多。其中，拜登8月募款额中超过一半(2.05亿美元)来自百万名草根支持者的小额捐款。

《纽约时报》等媒体分析，拜登之所以能“追”上早期具有资金优势的特朗普，是因为其团队在疫情最严重的几个月里采取了“极简竞选”策略，既控制了竞选开销，还通过视频会议软件Zoom等在网上筹集到了数千万美元。但特朗普看不起这样的募款模式，不时嘲讽拜登“躲在地下室竞选”。

竞选资金是参与美国总统大选的基本“门槛”，对于争取连任的在任总统也不例外。在《纽约时报》发布特朗普竞选资金不足的文章后，特朗普团队也宣布加大募款力度，并效仿拜登发起了线上募款的“邮件攻势”。比如，通过特朗普本人和他家族中一些知名人物的个人账号发送邮件，推销限量版的特朗普个性签名照；有偿提供与特朗普合照或出席总统候选人辩论会的机会，以此募款。

此外，特朗普8日已表示，如果竞选资金困难难以解决，必要时他将动用个人资金。他在“推特”上发文称，如有必要，他会为竞选连任提供个人资金，但他怀疑并没有这样的必要，暗示他并不认为其团队会出现资金危机。2016年总统选举时，特朗普个人曾出资6600万美元参与竞选。

据中国青年报

## 近50年来全球野生动物数量减少逾三分之二



世界自然基金会最新报告显示，在近50年的时间里，全球野生动物数量减少了三分之二以上。

据报道，该报告研究了世界各地的4000多种不同物种的20000多只动物。自1970年以来，哺乳动物、鸟类、鱼类、两栖动物和爬行动物的种群规模，平均下降了68%。

报告警告说，这种“灾难性的下降”没有放缓迹象，人类正在以前所未有的速度破坏自然。

世界自然基金会首席执行官谭雅·斯蒂尔(Tanya Steele)指出，随着人类燃烧森林，过度捕捞和破坏野生栖息地，野生生物数

量正经历着“自由落体”式的变

化。领导这项研究的伦敦动物学会自然保护主任安德鲁·特里(Andrew Terry)博士也称，这种下降，是人类活动对自然世界造成破坏的明确证据。

特里说，“如果什么都不进行改变，毫无疑问，数量将继续下降，使野生动物面临灭绝，并威胁到我们赖以生存的生态系统的完整性。”

报告还指出，新冠肺炎疫情也清楚地提醒人们，自然与人类的命运是如何交织在一起，不可剥离的。

据央视新闻

## 英国新法案“凌驾”于“脱欧”协议之上引争议

英国政府9日公布内部市场法案，因其中涉及北爱尔兰的条款被认为凌驾于“脱欧”协议之上而引发争议。

根据该法案，如果其中条款与“脱欧”协议中的退出协议或有关北爱特殊安排的内容不一致，以法案条款为准。

欧盟质疑该法案违反“脱欧”协议。欧盟委员会主席冯德莱恩通过社交媒体表示，违反协议将违反国际法并破坏信任，英国政府执行协议是未来建立任何伙伴关系的前提。

英国政府网站当天发表声明说，英国仍将致力于执行“脱欧”协议，内部市场法案旨在确保“脱欧”后英国内贸易顺畅。

声明说，目前英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰适用的都是欧盟规则，如果不紧急立法来维持英国内部贸易无缝衔接的现状，今年年底“脱欧”过渡期结束后，上述地区各自制定的规则和监管措施或会成为英国内贸易的新障碍。

内部市场法案有待英国议会通过以成为法律。

英国和欧盟8日在伦敦开始以贸易协议为核心的新一轮未来关系谈判。英国首相约翰逊认为双方需要在10月15日前达成贸易协议，以便协议在年底前生效。截至目前，谈判进展有限，双方在公平竞争环境和渔业领域的关键性分歧仍未消除。

据新华社

## 韩国计划向全民发通信补贴 一人2万韩元，覆盖4600万人

据韩联社报道，韩国执政党共同民主党发言人崔仁昊9日在国会上表示，总统文在寅和执政党领导班子当天在青瓦台举行会谈，并就面向全民(13岁以上)发放2万韩元(约合人民币115元)通信补贴的有关方案达成一致。

韩国执政党党首李洛渊在会谈上表示，金额虽不大，但希望能给疫情下身心疲惫的国民带来安慰。文在寅表示，考虑到疫情下非

接触活动激增，面向全体国民发放通信补贴是一项可取的方案。韩国MBC电视台说，2万韩元通信补贴会一次性发放，估计将有4600万人受益，最早将在中秋节前发放。

韩联社称，会议还就降低商铺租金缓解租户压力等问题进行了讨论。文在寅就此指示有关部门积极研讨方案，延长此前实施至今6月的降租减税优惠。

据央视新闻